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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 4/11/2025. 

 

Ao quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 12 vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 58ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação à Ata da 57º Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto.   O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº66/2025, de autoria do 

Vereador Tiago Kurtz, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação de Certidão 

Negativa de Antecedentes Criminais para o exercício de funções públicas ou privadas em 

instituições que atuem com menores de idade, no âmbito do município de Mesquita, e dá outras 

providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto 

Legislativo nº115/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Fica concedido o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Alexandre Monteiro de Brito”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº116/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que 

“Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Edilson 

Tanajura Pinto”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – 

Apresentou 03 Pedidos de Providência - Solicita que seja realizado o serviço de limpeza dos 

bueiros em toda extensão da Avenida das Oliveiras, Bairro: BNH. - Solicita que seja realizado 

o serviço de troca de lâmpada de Led em via pública na Rua da Vala nº10, Bairro :Coreia - 

Solicita que seja realizado o serviço de troca de tampa de bueiro em via pública na Rua Magno 

de Carvalho nº2025, Bairro: Chatuba. SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA: 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedidos de Providência - Solicita melhorias de 

acessibilidade na passarela situada na Praça de Edson Passos. ÁGUAS DO RIO Vereador 

Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita vistoria e reparo na Rua Augusto 

Cardoso nº273, Bairro: Coreia. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a instalação de 

refletores de Led na Quadra localizada na Avenida Oliveiras, Bairro: BNH. - Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da calçada e a 

criação de um jardim na Avenida Treze de Maio nº51, Bairro: BNH. Vereador Leo Primo - 

Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a retirada de 

entulhos e a capina na Rua Carlina, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a revitalização da Praça e a implantação de 

aparelhos de ginástica na Rua Carolina Meier ao lado da caixa d’água, Bairro: Coreia. 

Vereador Diogo Talento - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a vistoria e manutenção na iluminação pública na Rua Guaratã nº02, Bairro: 

Santa Terezinha (caminho do Monte Guararapes “Horebe”). Vereador Tiago Kurtz - Indica 

ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua Verdade, próximo ao nº326. - Indica 

ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua Nelson Ramos, próximo ao nº559, 

Bairro: Edson Passos. - Indica ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua 

Verdade, próximo ao nº265. - Indica ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua 

Marquesa de Grizelda, próximo ao nº1029, Bairro: Edson Passos. - Indica ao senhor Prefeito a 

retirada de entulho e limpeza na Rua Paulo Macedo, próximo ao nº64, Bairro: Edson Passos. - 
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Indica ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua Otavio Braga, próximo ao 

nº225, Bairro: Chatuba. - Indica ao senhor Prefeito a retirada de entulho e limpeza na Rua 

Mucuri, próximo ao nº49, Bairro: Edson Passos. - Indica ao senhor Prefeito a retirada de 

entulho e limpeza na Rua Luci Flores, próximo ao nº415, Bairro: Edson Passos. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Raphael Duarte: Concede moção de 

congratulações e aplausos ao senhor: - LUIZ GUILHERME DE ARAUJO PINTO. TEMA 

LIVRE: O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e 

agradecer a Deus por mais um dia, desejando que seja um mês abençoado para todos. Destacou 

a apresentação do Projeto de Lei de sua autoria, que visa tornar obrigatória a apresentação do 

nada consta para funcionários do setor públicos e privados que trabalham com menores de 

idade, no município de Mesquita, visando dar maior segurança e proteção às crianças. 

Enfatizou ainda, a indicação proposta para a reforma da passarela em Edson Passos, 

demonstrando sua preocupação com a infraestrutura do município. Por fim, agradeceu ao 

Presidente pelas respostas às suas solicitações sobre a transparência da Casa Legislativa, mas 

questionou a ausência de algumas informações no portal. O vereador Raphael Duarte fez uso 

da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. Destacou a campanha Novembro Azul, 

que visa conscientizar sobre a saúde do homem, especialmente sobre a prevenção e diagnóstico 

precoce do câncer de próstata. Enfatizou a importância de quebrar o preconceito em relação aos 

exames médicos e incentivou os homens a se cuidarem, ressaltando que o tratamento é mais 

eficaz quando iniciado cedo. Mencionou que mais de 20 mil brasileiros morrem por câncer de 

próstata anualmente, com destaque para a maior incidência entre a população negra. Convidou 

a todos para 15º Parada da Diversidade de Mesquita organizada pela sua amiga presente a 

sessão, Paulinha Única, que ocorrerá no dia 9 de novembro às 14 horas, com concentração na 

Praça da Telemar, pediu respeito e educação a todos em relação ao movimento. Abordou a 

questão da educação, criticando a falta de consciência da população em relação ao descarte de 

lixo e pedindo mais educação e conscientização para evitar problemas como enchentes, 

informando que a coleta de lixo no município é regular. Por fim, pediu paz e elegância na Casa 

Legislativa, sugerindo que os vereadores sejam pacíficos e unidos para resolver os problemas 

internos. O presidente informou a existência de um Requerimento de urgência Especial, de 

autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, para que seja incluída na Ordem do Dia da presente 

sessão a apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº116/2025. O presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação, sendo ele aprovado. Em ato contínuo, informou que o 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça seriam verbais, na forma do Art. 139 do Regime 

Interno.  O Presidente consultou os membros da CJJ: Vereador Marcel e Vereador Raphael 

Duarte, tendo eles apresentado parecer favorável. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA. Projeto de Decreto Legislativo nº116/2025, de autoria do Vereador 

Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e agradeceu a Deus 

por mais um dia de vida. Expressou sua gratidão aos funcionários da fisioterapia do município 

por todo amparo e a Dr. Cátia, fisioterapeuta da clínica no bairro K11 toda dedicação em sua 

recuperação. Informou que mesmo não estando presente em alguns momentos, sua equipe 

continua trabalhando em prol da população, e enfatizou sua dedicação de mais de 16 anos à 

comunidade, afirmando que continuará morando e trabalhando para o benefício de todos e que 

não costuma divulgar tudo o que faz pela população nas redes sociais, pois não acha necessário. 

Agradeceu aos moradores da Chatuba presentes sessão e parabenizou o Presidente da Casa 

Legislativa pelos novos assentos. Ressaltou que todos os vereadores estão trabalhando em prol 

da população, em parceria com o Prefeito Marotto Miranda e ao Deputado Renato Miranda, e 

agradeceu ao Ex-prefeito Jorge Miranda pelo legado deixado e pelo trabalho que ainda 

desenvolve no município, expressando seu apoio à candidatura do Jorge Miranda a Deputado 

Federal. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 58° Sessão Ordinária.  


